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Zavedení OHaS Vám zajistí: 
 
n Zvýšení konkurenceschopnosti společnosti 
n Skutečné snížení rizika pracovních úrazů 
n Snížení nákladů škod rizik a havárií 
n Ochranu před postihy ze strany Českého Úřadu 

Bezpečnosti Práce a inspektorátů BOZP 
n Snížení rizik prohraných soudních sporů o náhradu 

škody z pracovního úrazu 
 
Při zavádění systému OHaS postupujeme podle 
požadavků normy standardu OHSAS 18001 s využitím 
všeho, co je v oblasti stávajícího systému BOZP v 
podniku osvědčené a vyhovuje požadavkům 
mezinárodních standardů. 
 
Na základě našich mnohaletých zkušeností se 
zaváděním systémů managementu podle norem ISO 
9001 a ISO 14001 nabízíme našim klientů spolupráci při 
zavádění systému OHaS, při které je těžiště prací 
přesunuto na konzultanty CS-PROJECT a úkolem 
odborných pracovníků klienta je zejména 
připomínkování a revize předkládaných materiálů. 
Velký důraz klademe na důsledné proškolení všech 
zaměstnanců ve změnách, které zavedený systém 
přináší. Společně s našimi klienty provádíme 
přezkoumání systému formou předcertifikačního 
auditu a jsme připraveni obhajovat systém na straně 
klientů i během certifikace renomovanou certifikační 
autoritou. Při certifikaci dosahujeme maximální 
úspěšnosti a jsme schopni zavést systém ve velmi 
krátkém čase.  
 

 

Moderní podnik působící na evropském trhu se dnes neobejde bez funkčních nástrojů eliminujících rizika 
poškození zdraví zaměstnanců. Proto i české podniky, po vzoru podniků evropských, prohlubují stávající 
systémy bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP). Zavádějí moderní systémy dle mezinárodního 
standardu OHSAS 18001, které si nechávají certifikovat renomovanými mezinárodními certifikačními 
společnostmi. 
 
Zavedením systému managementu ochrany zdraví a bezpečnosti nastavují podniky režim vnitřních kontrol 
dodržování zákonných požadavků a předpisů, prevence vzniku rizik a odpovídajících řešení případných 
havárií. Tímto dosahují konkurenční výhody, která je nezbytná pro udržení postavení na otevřeném trhu EU, a 
řady dalších efektů, které se odráží ve skutečném zlepšení ochrany zdraví pracovníků v podniku a zajišťují 
prevenci vymáhání sankcí.  
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